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EVALUACIÓN
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APROBACIÓN GUBERNAMENTAL
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APRUEBA LA GESTIÓN DE DINA BOLUARTE COMO
PRESIDENTA.8%

Aprueba Desaprueba

Base Diciembre 2023: (100%) Total encuestados (1,200)

EDADSEXO EDAD

18 - 29 30 - 59 60 a más

SEXO

Masculino Femenino
TOTAL

Aprueba

Desaprueba

No sabe/ No opina

8%

87%

5%

9%

86%

5%

7%

87%

6%

7%

88%

5%

9%

86%

5%

10%

84%

6%

10%

87%

3%

7%

87%

6%

7%

89%

4%

5%

86%

9%

7%

86%

7%

ZONAS

Centro Sur OrienteLima Norte

26%
19% 17.3%

14% 16.9%
13% 11.0% 12.7% 13.5% 11% 9.5% 8%

62.5%
72% 73.3%

77% 73.7% 78%
81% 79.8% 80.2% 82% 85% 87%

Ene´23 Feb´23 Mar´23 Abr´23 May´23 Jun ́ 23 Jul´23 Ago´23 Set´23 Oct´23 Nov´23 Dic´23



Aprueba Desaprueba

Base Diciembre 2023: (100%) Total encuestados (1,200)

APRUEBA LA GESTIÓN DEL PREMIER ALBERTO
OTAROLA 7%

EDADSEXO EDAD

18 - 29 30 - 59 60 a más

SEXO

Masculino Femenino
TOTAL

Aprueba

Desaprueba

No sabe/ No opina

7%

77%

16%

9%

78%

13%

10%

72%

18%

8%

79%

13%

11%

78%

11%

8%

75%

17%

10%

76%

14%

9%

75%

16%

9%

76%

15%

5%

79%

16%

7%

80%

13%

ZONAS

Centro Sur OrienteLima Norte

23%
17% 15% 13%

16% 14% 15% 13% 12% 10% 9.8%
7%

74% 78%
79% 81%

76% 77% 75% 76%
77% 78% 76% 77%

Ene´23 Feb´23 Mar´23 Abri´23 May´23 Jun´23 Jul´23 Ago´23 Set´23 Oct´23 Nov´23 Dic´23



Aprueba Desaprueba

APRUEBA LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE DEL
CONGRESO ALEJANDRO SOTO9%

Base Diciembre 2023: (100%) Total encuestados (1,200)

EDADSEXO EDAD

18 - 29 30 - 59 60 a más

SEXO

Masculino Femenino
TOTAL

Aprueba

Desaprueba

No sabe/ No opina

9%

79%

12%

10%

78%

12%

11%

74%

15%

7%

80%

13%

8%

84%

8%

12%

81%

7%

10%

81%

9%

8%

80%

12%

6%

82%

12%

5%

84%

11%

8%

87%

5%

ZONAS

Centro Sur OrienteLima Norte

21%

12% 11% 12% 10%
9%

65%

73% 74% 72% 75% 79%

Julio´23 Ago´23 Set´23 Oct´23 Nov´23 Dic´23



Aprueba Desaprueba

DESAPRUEBA AL CONGRESO DE LA REPÚBLICA89%

Base Diciembre 2023: (100%) Total encuestados (1,200)

EDADSEXO EDAD

18 - 29 30 - 59 60 a más

SEXO

Masculino Femenino
TOTAL

Aprueba

Desaprueba

No sabe/ No opina

8%

89%

3%

10%

88%

2%

11%

85%

4%

6%

89%

5%

8%

84%

8%

10%

85%

5%

10%

86%

4%

9%

88%

3%

6%

90%

4%

5%

92%

3%

8%

90%

2%

ZONAS

Centro Sur OrienteLima Norte

15% 13% 11%
9% 10% 9% 7% 9% 10% 11% 10%

8%

79%
81% 82% 84%

82% 83% 85% 86% 84% 82% 85%
89%

Ene´23 Feb`23 Marz´23 Abril´23 May´23 Junio´23 Julio´23 Ago´23 Set´23 Oct´23 Nov´23 Dic´23



¿CUÁNTO PIENSA GASTAR UD. EN
REGALOS?

62%

19%
11%

5%
3%

Base Diciembre 2023: (100%) Total encuestados (1,200)

1-300 soles 301-600 soles 601-900 soles Más de mil soles No gastaré
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¿CUÁNTO PIENSA GASTAR UD. EN
REGALOS?

Base Diciembre 2023: (100%) Total encuestados (1,200)

69%

12%

7%

4%

8%

61%

15%

5%

2%

17%

54%

13%

3%

1%

29%

60%

11%

4%

1%

24%

58%

7%

5%

1%

29%

ZONAS

Centro Sur OrienteLima Norte

1-300 soles

301-600 soles

601-900 soles

Más de mil soles

No gastaré

SEXOSEXO

Masculino Femenino
TOTAL

1-300 soles

301-600 soles

601-900 soles

Más de mil soles

No gastaré

62%

19%

5%

3%

11%

60%

17%

4%

5%

14%

69%

21%

6%

1%

3%

EDADEDAD

18 - 29 30 - 59 60 a más

71%

15%

5%

1%

8%

68%

17%

5%

3%

7%

75%

13%

6%

2%

4%



¿COMO CREE UD. QUE LA RECESIÓN
ECONÓMICA LO AFECTARÁ EN NAVIDAD Y
AÑO NUEVO

Base Diciembre 2023: (100%) Total encuestados (1,200)

30%
27%

13%
22%

8%

Comprare menos regalos No viajare por Navidad
ni Año nuevo

No saldré a fiestas
de fin de año

No Consumire Pavo Otros

10

0

20



¿COMO CREE UD. QUE LA RECESIÓN
ECONÓMICA LO AFECTARÁ EN NAVIDAD Y
AÑO NUEVO

Base Diciembre 2023: (100%) Total encuestados (1,200)

26%

30%

25%

7%

12%

29%

25%

23%

11%

12%

36%

29%

21%

8%

6%

35%

22%

25%

11%

7%

31%

29%

22%

11%

7%

ZONAS

Centro Sur OrienteLima Norte

Comprare menos regalos

No viajare por Navidad ni Año nuevo

No saldré a fiestas de fin de año

No Consumire Pavo

Otros

SEXOSEXO

Masculino Femenino
TOTAL

Comprare menos regalos

No viajare por Navidad ni Año nuevo

No saldré a fiestas de fin de año

No Consumire Pavo

Otros

30%

27%

22%

8%

13%

29%

27%

20%

12%

12%

31%

22%

25%

9%

13%

EDADEDAD

18 - 29 30 - 59 60 a más

41%

35%

9%

6%

9%

35%

31%

20%

5%

9%

31%

32%

29%

3%

5%



Encuestadora:

Número de Registro:

Centro de investigación Territorial

00404 - REE / JNE

Objetivo del Estudio: Obtener información de temas de coyuntura política y social
a nivel nacional.

Grupo Objetivo: Hombre y Mujeres de todos los niveles socioeconómicos del Perú
entre los 18 y 70 años.

Ámbito: A nivel Nacional.

Tamaño de la Muestra: 1200 casos efectivos.

Margen de error: ±/- 2.8%

Fecha de Campo: 14,15 y 16 de Diciembre 2023

Página web: www.citopinion.pe

Nivel de confianza: 95%

Tipo de Muestreo:
El diseño muestral es polietápico, probabilistico y estratificado.
La selección de las personas a encuestar se realizo mediante el
método de cuota casa por casa.

FICHA
TÉCNICA



Oficina Perú
Calle Manco Capac 466

Magdalena del Mar - Lima, Perú
(+511) 262 3752  -  (+51) 932 569 505

Oficina Ecuador
Trade Building 814, piso 8, oficina 14

Vernaza Norte, Guayaquil
(+539) 96 794 3236

/citopinionPeruwww.citopinion.pe @EncuestasCITinfo@citopinion.pe


